



FILOZOFICKÁ FAKULTA
Univerzita Karlova

Zápis o obhajobě disertační práce, kterou organizovaly společně Univerzita Karlova a Pontificia Universidad Católica de Chile

Akademický rok: 2022/2023

Jméno a příjmení studenta: Karla Álvarez Kozubová
Identifikační číslo studenta: 86091723

Typ studijního programu: doktorský
Studijní program: Psychologie
Studijní obor: Sociální psychologie
ID studia: 585054

Název práce: Adolescent Life Satisfaction and Its Relationship with Triadic Family Interactions and Mental Health
Pracoviště práce: Katedra psychologie (21-KPS)
Jazyk práce: angličtina
Jazyk obhajoby: čeština
Školitel (Univerzita Karlova): PhDr. Eva Šírová, Ph.D.
Školitel (Pontificia Universidad Católica de Chile): Marcia Olhaberry, Ph.D.

Oponent(i): Maria Graciela Rojas, Ph.D.
France Frascarolo, Ph.D.
Shrikant Bangdiwala, Ph.D.

Datum obhajoby: 12.12.2022 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Úvodem školitelka z UK představila doktorandku, zejména ocenila její bohatou publikační aktivitu, pozastavila se nad její účastí na řadě mezinárodních konferencí. Stranou jejího hodnocení nezůstala ani pedagogická činnost a bohaté klinické zkušenosti z práce s adolescenty v tamní fakultní nemocnici. Tyto odborné aktivity byly východiskem pro její disertační projekt a zároveň i oblastí, kam výsledky práce směřovaly. Zabývala se zejména kvalitou adolescentů v Chile v souvislosti se vztahy v rodině a charakterem komunikace rodičů a dětí. Data byla pečlivě statisticky zpracovaná. Školitelka z univerzity, na které Karla Alvarez Kozubová doktorské studium v Chile realizovala (Pontificia Universidad Católica de Chile) též ocenila tematické a pečlivé zpracování dat. Následně doktorandka velmi podrobně představila svou disertační práci a to jak obsahem literárně přehledové části, popisem souboru respondentů a výsledku empirické části. Výsledky ilustrovala v několika videozáznamech komunikace mezi rodiče a dětmi. Z výsledku disertační práce je patrné, že využila podnětů jak z university chilské tak i UK v Praze.

Podle zvyklostí obhajob na chilské univerzitě, oponenti okomentovali své posouzení práce (jednalo se o čtyři oponentské posudky, z nichž jeden byl vypracován doc. Krejčovou).
 Zajímavosti z diskuze: * ocenění statistického zpracování dat s tím, že bylo až příliš složité na daný projekt, dostačující by bylo jednodušší zpracování vzhledem k cílům projektu. * výzkumná data tvořila velmi podrobný obrázek o rodinných vztazích a ke komunikaci v rodině a i o tento mikropohled mohla být obohacena i literárně přehledová část.
 Na konec doktorandka stručně zmínila, jaké další plány v této tematice má a jak se mohou výsledky projevit v její klinické i odborně vědecké praxi.

Klasifikace obhajoby:	prospěl/a (P)	
Předseda komise:	Felix Bacigalupo, Ph.D.
Členové komise:	doc. PhDr. Ilona Gillernová, CSc.
	France Frascarolo, Ph.D.
	Marcia Olhaberry, Ph.D.
	Maria Graciela Rojas, Ph.D.
	doc. PhDr. Lenka Morávková Krejčová, Ph.D.